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2e. Zahl und Folgen der Verletzungen für die Jahre 188b bis 1900.

Unfallversicherung 
1886 M 1800

Rech-

»migs-

jahr

Acrlehte in Versicherungspflichtige» Betrieben, für welä 
pflichtigenUnfällenimRechnungsjahr erstmalig Entsch

je bei entschädigungs- 
ädigungen festgestellt sind 
uf 1 000 Versicherte')

Ver-

sicherungs-

Berbände

absolut a

über­

haupt

darunter
über­

haupt

darunter

Getödtete
völlig j theilweise ^ gehend

Erwerbsunfähige

Ge-
tödtete

dauernd ! vorüber - 
völlig §tl)cil>veisel gehend 

Erwerbsunfähige

Gewerbliche und 1886 10 540 2 716 1 778 3 961 2 085 2,ss 0,7 3 0,48 1,0« 0,5«
landwirthschaft- 87 17102 3 270 3166 8 462 2 204 4,15 0,7« 0,77 2,0 5 0,54

liche Berufs- 88 21 057 3 645 2 203 11023 4186 2,o« 0,35 0,21 1,07 0,4 I
genosscnschaften, 89 31 019 5 185 2 882 16 337 6 615 2,»2 0,s» 0,22 1,22 0,4»

staatliche und 90 41420 5 958 2 681 22 615 10 166 3,o» 0,4 4 0,20 1,«S 0,74
kommunale Aus- 91 50 507 6 346 2 561 27 788 13 812 2, so 0,35 0,14 1,54 0,77

führungs- 92 54 827 5 811 2 640 30 569 15 807 3,04 0,32 0,1 5 I,»v 0,8 8
behörden*) 98 61 874 6 245 2 487 36 236 16 906 3,4 I 0,34 0,14 2,0 0 0,»3

94 68 677 6 250 1 752 38 952 21 723 3,7 8 0,34 0,10 2,14 1,20
95 74 467 6 335 1 668 40 527 25 937 4,05 0,35 0,0» 2,2 0 1,4 1
96 85 272 6 989 1 524 44 373 32 386 4,84 0,3» 0,0» 2,5 2 1,84
97 91171 7 287 1452 46 489 35 943 5,08 0,4 I 0,08 2,5« 2,00
98 96 774 7 848 1 109 47 764 40 053 5,30 0,4 3 0,vs 2, «2 2,1 N
99 104 811 7 999 I 297 51240 44 275 3,63 0,4 3 0,0 7 2,7 5 2,38

> 8« 88 809 K18 81 884 29 200 426 338 272 098 3,88 9,3» 9,14 2,04 1,31
1900 106 447 8 449 1366 51 111 45 521 5,63 0,45 0,07 2,70 2,4 1

Darunter: 1886 9 723 2 422 1 548 3 780 1973 2,80 0,70 0,4 4 1,0« 0,5 7
Gewerbliche 87 15 970 2 956 2 827 8126 2 061 4,14 0,77 0,73 2,11 0,5 3

BerufSgenossen- 88 18 809 2 943 1886 10 270 3 710 4,SS 0,88 0,4 3 2,38 0,8«
schaften') 89 22 340 3 382 2 331 12 788 3 839 4,71 0,71 0,4» 2,70 0,8 1

90 26 403 3 597 I 869 16 109 4 828 9,36 0,7 3 0,38 3,2 7 0,»8
91 28 289 3 634 1 570 17 481 5 604 5,55 0,7 I 0,32 3,42 1,10
92 28 619 3 282 1 507 18 049 5 781 9,6 4 0,«5 0,30 3,5 5 1,14
93 31 171 3 589 1 377 19 740 6 465 6,os 0,«N 0,2 7 3,82 1,25
94 32 797 3 438 855 20025 8 479 6,2 5 0,«5 0,1« 3,8 2 1,«2
95 33 728 3 644 780 19 312 9 992 6,2» 0,«7 0,1 5 3,57 1,85 j
96 38 538 4 040 595 20 251 13 652 6,72 0,7 I 0,10 3,5 3 2,38
97 41 746 4 252 625 21 247 15 622 6,» I 0,7» 0,10 3,52 2,5«
98 44 881 4 613 538 22 348 17 382 7,10 0,7 3 0,0 8 3,5« 2,7 5
99 49 175 4 772 581 23 837 19 985 7,3» 0,72 0,0» 3,5 8 3,00

88 89 423 189 5« SK4 18 889 233 363 119 373 5,84 9,7V 9,2« 3,23 l,«5
1900 51 697 5 108 592 24 790 21 207 7,4« 0,7« 0,08 3,58 3,0«

Landwirthschaft- 1888 808 354 43 180 231 0,14 0,0» 0,01 0,03 0,04
liche Berufs- 89 6 631 I 368 260 2 663 2 340 0,82 0,17 0,us 0,33 0,2»

genofsenschastei?) 90 12 573 1 877 438 5 404 4 854 1,55 0,23 0,05 0,«7 0,«V
91 19 359 2 153 644 8 873 7 689 1,58 0,18 0,0 5 0,7 2 0,N3
92 23 231 2 026 785 11012 9 408 l,8N 0,1« 0,0» 0,SV 0,7 7
93 27 553 2142 770 14 899 9 742 2,2« 0,18 0,0« 1,2 I 0,7» !
94 32 491 2 261 560 17 185 12 485 2,6 4 0,18 0,04 1,40 1,02
95 37 383 2 213 571 19 529 15 070 3,04 0,18 0,04 1,5» 1,23
96 42 934 2 363 623 22 222 17 726 3,84 0,2 I 0,0« I,«S l,58
97 45 438 2 474 544 23 260 19160 4,0« 0,2 2 0,05 2,0 8 1,71
98 47 683 2 598 332 23 366 21 387 4,2« 0,2 3 0,03 2,0« 1,UI
99 51287 2 608 440 25 313 22 926 4,58 0,2 3 0,04 2,2« 2,0 5

88 93 347 371 24 437 8 010 173 908 143918 2,71 9,1» 9,04 1,3« 1,12
1900 50 311 2 662 511 24181 22957 4,50 0,24 0,05 2,1»

.
2,05

>) Ohne die Versicherungs-Anstalten der Baugewerks - Berufsgenoffenschaften und der Tiefbau-B. - G., 
da die Anzahl der bei ihnen versicherten Personen nicht feststeht. — -) Für einen großen Theil der land- 
Wirthschaft!. Ber.-Geu. ist das Gesetz erst 1890 während eines vollen Rechnungsjahres in Kraft gewesen. — 
°> Bei welchen eine vollständige Wiederherstellung der Erwerbsfähigkeit bis zum Zeitpunkt der Aufstellung der 
Nechnungsergebniffe (15. September) eintrat, oder doch mit annähernder Wahrscheinlichkeit im weiteren Verlaufe 
Zu erwarten war. — Bei den landwirthschaftlichcn Berufsgenoffenschaften ist die Vergleichbarkcit der 
Verhältnißzahlen durch die Aenderung der statistischen Grundlage für die Ermittelung der Versicherten gestört. 
(Für )888 bis 1890, für 1891 bis 1895 und für 1896 bis 1900 sind je dieselben Grundzahlen der 
Versicherten benutzt.) _____________


